

ПРЕСС-РЕЛИЗ

для публикации на сайте и в СМИ



III Международный молодежный культурно-образовательный форум «Здравствуй, Сочи!» навстречу XIX Всемирному фестивалю молодежи и студентов 24-28 апреля 2017 г. Сочи

XIX Всемирный фестиваль молодежи и студентов пройдет в 2017 году в России в Олимпийском Сочи. Ранее Москва принимала фестиваль дважды - в 1957 и 1985 годах. Фестиваль 1957 года стал самым массовым за всю историю фестивального движения, тогда Москва объединила 34 тыс. делегатов из 131 страны мира. В 2017 году в фестивале смогут принять участие не менее 30 тыс. делегатов из более чем 140 стран мира.

Общероссийская общественная организация «Молодые интеллектуалы России» (ООО «МИР») информирует о проведении 24-28 апреля 2017 г. в Олимпийском Сочи **III Международного молодежного культурно-образовательного форума «Здравствуй, Сочи!» навстречу XIX Всемирному фестивалю молодежи и студентов** (далее – Форум) при поддержке Российского университета дружбы народов (РУДН).

Международный молодежный культурно-образовательный форум «ЗДРАВСТВУЙ, СОЧИ!» навстречу XIX Всемирному фестивалю молодежи и студентов состоялся в апреле и октябре 2016 года в Олимпийском Сочи. На площадке форума собрались представители молодежи из более чем сорока стран, более 300 представителей 37 регионов России, для того, чтобы понять какова роль молодежи в сохранении современного мира, в развитии дружбы и сотрудничества между народами.

Идея проведения форума нашла поддержку Министерства образования и науки Российской Федерации (Письмо Минобрнауки России от 26.02.2016 г. № 09-324).

Главная цель форума - объединение культурных и творческих ресурсов на межгосударственном и межконтинентальном уровне, поддержка и развитие национального самосознания и своеобразия участников фестиваля.

На площадке форума соберутся представители молодежи из более чем сорока стран для того, чтобы понять какова роль молодежи в сохранении современного мира, в развитии дружбы и сотрудничества между народами.

В рамках форума пройдет обсуждение форм взаимодействия между странами для повышения уровня доверия, толерантности и мирного сосуществования. На круглых столах молодые люди смогут подискутировать в различных направлениях: политика, наука и образование, культура и искусство и пр.

Программой форума так же предусмотрены творческие состязания в таких номинациях как хоровое и вокальное искусство, театральное искусство, СТЭМ (студенческий театр эстрадных миниатюр), хореографическое искусство, театры моды, изобразительное и декоративно-прикладное искусство, оригинальный жанр, документальная и художественная фотография, короткометражные фильмы.

В национальных гостиных участники смогут рассказать о своей стране, познакомить со своей культурой, традициями, историей, достижениями, национальной кухней. Ведь только зная и уважая свою культуру, человек учиться терпимей и уважительней относиться к особенностям других народов. Гостиные призваны показать все разнообразие и уникальность каждого уголка земного шара.

В течение форума участники увидят все красоты Олимпийского Сочи, побывают там, где состоялись одни из самых лучших Зимних олимпийских игр. Игр, которые были основаны Пьером де Кубертенем для объединения народов всех пяти континентов. Состоятся экскурсионные выезды в прибрежный и горный кластеры. На горе Роза Пик на высоте 2320 метров участники форума исполнят флешмоб.

Для руководителей делегаций Российский университет дружбы народов (РУДН) **проводит** курсы повышения квалификации продолжительностью 72 часа с выдачей удостоверения. Условия участия будут сообщены дополнительно.

Победители и призеры форума награждаются кубками, дипломами, грамотами и ценными призами от организаторов мероприятия, грантами на участие в предстоящих всероссийских мероприятиях ООО «МИР».

К участию в форуме приглашаются: юноши и девушки - студенты высших и средних профессиональных учебных заведений регионов страны, а также учащиеся 8-11 классов всех видов общеобразовательных учреждений; обучающиеся центров и учреждений дополнительного образования детей, участники молодежных общественных организаций и объединений.

Заявки на участие принимаются **до 30 марта 2017 года**. Количество мест ограничено. Предварительная (электронная) регистрация на сайте www.art.mir-obr.ru